



**Mötesgrupp**  
SRRS/Östra

**Mötesort**  
Enskede, Hemskovsvägen 199

**Mötesdatum**  
2019-09-25

**Starttid**  
19:00

**År/Mötesnr**  
2019

**Kallade mötesdeltagare**

Malin Nettelblatt (ordförande), Pernilla Ahlsvärd (vice ordförande, sekreterare), Ninni Stener (kassör), Andreas Bohman (ledamot), Ulrika Källse (ledamot), Matilda Gustavsson (suppleant), Helen Dellgren (suppleant) och Staffan Erlandsson (suppleant).

**N**

**1. Närvarande: Malin Nettelblatt, Pernilla Ahlsvärd, Ninni Stener, Ulrika Källse, Matilda Gustavsson, Helen Dellgren**

**2. Mötets öppnande**

2.1. *Val av protokollförare Pernilla Ahlsvärd*

2.2. *Val av protokolljusterare Ulrika Källse*

1.1. *Godkännande av dagordning*

**3. Föregående mötesprotokoll**

**4. Rapport AU**

**5. Bordlagda ärenden**

**6. Ekonomiärenden**

**7. Medlemsärenden**

**8. Aktiviteter**

8.1. *Utställning*

- 2020-05-30 domare bokad och godkänd. Ulrika Källse fixat avtal.
- 2021 domare bokad av oss samt godkänd av SRRS/C
- 2022 Boka datum? Skall vara skk tillhanda senast 3år innan. Dax att börja titta på domare och plats . Inte Stäket! Datum och plats klart till dec 2019

-2020 Ninni pratade en hel del om platsen Vilsta camping som är föreslagen att vara plats för Biss 2020. Hon hade varit i kontakt med dem och presenterade priser och boenden osv.

8.2. *Lydnad*

-Nått att boka inför Biss utställningen?

8.3. *Rallylydnad*

-Nått att boka inför biss utställningen? Pratade om att det kunde vara kul att ha rallylydnad i samband med bisset 2020

8.4. *Viltspår*

Ordenarie prov

8.5. *RR Race*

- Kommer bokas nya datum till våren. Denna höst var det lite dålig uppslutning av medlemmar.
- Sista anmälan 1 vecka innan. Sedan öppen för övriga. Kommer att bli ett race på hösten. Två på våren.

8.6. *Socialträningar och promenader*



**Mötesgrupp**  
SRRS/Östra

**Mötesort**  
Enskede, Hemskogsvägen 199

**Mötesdatum**  
2019-09-25

**Starttid**  
19:00

**År/Mötesnr**  
2019

**Kallade mötesdeltagare**

Malin Nettelbladt (ordförande), Pernilla Ahlsvärd (vice ordförande, sekreterare), Ninni Stener (kassör), Andreas Bohman (ledamot), Ulrika Källse (ledamot), Matilda Gustavsson (suppleant), Helen Dellgren (suppleant) och Staffan Erlandsson (suppleant).

**N**

-Helen har en promenad den 28/9 på gårdet

8.7. *Kurser och föreläsningar*

- Ninni bokar Peter på Dogworks, kurs med hund 1500kr (inkl 1st familjemedlem) åhörare 400kr + 150 kr för icke medlemmar.
- Helen vill hålla i en prova på dag i agility.

**9. Övriga ärenden**

*Rasmonter på Stora Stockholm. Bokad och betald. Ulrika, Malin och Matilda kommer vara de som fixar den.*

Instagram- Vi pratade om vilka vi (SRRS Östra) ska följa och beslutade att vi följer våra sponsorer. Inga privatpersoner av den anledningen att om vi missar någon/ några så blir det orättvist och vissa kan känna sig uteslutna.

**10. Nästa styrelsemöte Telefonmöte 20191105 kl 20,00**

**11. M**

ö  
t  
e  
t  
s

a  
v  
s  
l  
u  
t  
a  
n